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(4) همانی است و   ثابت، تابع   تابع  -1   (1) باشد. مجموعه جواب نامعادله می 6 

 (3)
 (3  )

 تواند باشد؟کدام گزینه می 1 

1) (0 1)                    2) (0 3)                     3 )(2 3)                      4 )( 1 2) 

 

 

 

( ) تابع ای اند که به گونه  و   توابع خطی  -2 ( ) ثابت و تابع  ( ) 2  همانی است.  ( 2)  

 کدام است؟ (6 )(   )حاصل 

1) 3                    2 )3-                     3 )2                      4 )2- 

 

 

 

( ) اگر  -3  
4 2 11 
    

 کدام است؟    باشد  { }  تابعی همانی با دامنه  

1) 221-                    2 )60-                     3 )16-                      4 )21- 
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( ) اگر  -4  √2  √3 ( ) و      √3 آن گاه تعداد اعضای صحیح در برد   2√   

 کدام است؟   

1) 6                   2) 7                    3 )9                      4 )10 

 

 

 

( ) دامنه تابع  -1    √  2  است. برد این تابع کدام است؟ [2    )بازه  6    

1) (    1]                   2) (   3]                   3 )(    3]                  4 )(   1] 

 

 

 

( ) اگر برد تابع  -6  {
4               2
 کدام است؟  حدود  باشد  برابر  2          1   

1)   
1
2

                   2)    
1
2

                    3 )0    1
2

                      4 ) 
1
2
   0 
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( ) اگر دو تابع   -7  
  1
  4

( ) و    
  2     

 2     
   با هم برابر باشند آنگاه حاصل  

     
چه قدر  

 است؟

1) 4                    2) 3                     3 )2                      4 )1 

 

 

 

( ) تابع نمودار  -8  (  1)( 2  کدام است؟ (  ) به صورت زیر است. حاصل  (16    

1) 1008                   2 )144-                     3 )288-                     4 )980 

 

 

 

 

( ) اگر  -9  
 2 3   
 2    4

(2  ) و    1  

 
 کدام است؟ ( ) برابر باشند مقدار  ( ) و  ( ) و  

1) 4/2                   2 )6/1                    3 )2/3                      4 )8/4 

 

 

 

1 
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( ) تابع برد  -10   2  
9

 2 2
 کدام است؟ ( ) است. مقدار  (    ]برابر بازه  

1) 1/16                    2 )2/12                     3 )8/9                     4 )6/18 

 

 

 

( ) اگر  -11  
1

 2   2
( ) و    

2   
2 3     

 چه قدر است؟      مساوی باشند  

1) 1-                    2 )2-                     3 )3-                      4 )4- 

 

 

 

 

( ) اگر برد تابع  -12  
| 2 3  2|
|  2|

(    ]برابر      کدام است؟    باشد  { } 

1) 3                    2 )4                     3 )1                      4 )2 
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(2  3)1  2  اگر دامنه و برد تابع  -13  باشد اشتراک دامنه و [11 3]و  [1 1]به ترتیب  1 

  ) 1  برد تابع 

2
)  شامل چند عدد صحیح است؟ 7 

 ( شش4( پنج                     3( هشت                    2هفت                     (1

 

 

 

( ) تابع  -14  
2

   4
و               (1  )   مفروض است. اگر توابع  {2}  با دامنه  

 ( )  
   

 2     
 کدام است؟      ل برابر باشند حاص 

1) 18-                    2 )10-                     3 )14-                      4 )12- 

 

 

 

( ) دو تابع  -11  |   |√2 2 ( ) و  4   √(   )2(2 2 مساوی نیستند. در  (4 

 کدام است؟    باشد. حداکثر  (   )  این صورت باید 

1) 1                    2 )2                     3 )√2                      4 )2√2 
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( ) سهمی  -16  6 2 اند. اگر به صورت شکل زیر مفروض  و تابع درجه سوم  8  12 

 ( )   ( ) (10) باشد حاصل  (2  )     (12)   (14) چه قدر با  (28)    

 اختلاف دارد؟ (28) 

1) 1000                    2 )2000                     3 )4000                      4 )9000 

 

 

 

 

( ) مجموع اعداد صحیح موجود در برد تابع  -17  √  4  √8  کدام است؟ [ √]   

1) 6                   2 )10                     3 )11                      4 )21 

 

 

( ) درباره تابع  -18  
 2 8  12
  |2  6|

 ؟نیستکدام گزاره درست  

 است                  ( دامنه تابع برابر با 2گذرد                   می 4و  2، 1فقط از نواحی  (1

 پذیر نیست( وارون4است                     (   1]( برد تابع برابر با 3
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( ) دامنه دو تابع  -19  
 2 3
   

( ) و       ( 2 کدام     مقدار  برابر است. (   6 

 است؟

1) 3                    2 )6                     3 )9                      4 )12 

 

 

 

 را ابتدا به اندازه  |    |2  نمودار تابع  -20

2
3و سپسها در جهت مثبت  در امتداد محور 

2
در  

ها در فاصله  دهیم. تعداد محل تقاطع نمودار حاصل با محور ها در جهت منفی انتقال می امتداد محور 

 کدام است؟ [  0]

 4( 4                      2( 3                     1 (2                    صفر (1

 

 

( ) قرینه نمودار تابع  -21  {√                 0
 2  2        0

ها را یک واحد به راست و  نسبت به محور  

ها از یکدیگر  های برخورد نمودار تابع جدید با محور کنیم.فاصله نقطههشت واحد به پایین منتقل می

       دام است؟ک

   1) 13                    2) 31                     3 )18                      4 )68 
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( ) نمودار تابع  -22    2 [ 
2
] کنیم سپس ها قرینه میرا ابتدا نسبت به محور طول     

به دست آید. نمودار تابع   کنیم تا نمودار تابع ها قرینه مینمودار به دست آمده را نسبت به محورعرض

 ؟منطبق شود  را چند واحد و در کدام سمت باید انتقال دهیم تا بر نمودار تابع   

           دو واحد به بالا (2                 یک واحد به بالا (1

 دو واحد به پایین( 4             یک واحد به پایین( 3

 

 

  نقطه متناظر باشد مجموع طول و عرض  (1  ) 2  واقع بر نمودار  (2  1) اگر نقطه  -23

2  واقع بر نمودار   کدام است؟ ( 3 )  

1) 1
3

                    2) 2
3

                     3 ) 
1
3

                      4 ) 
2
3

 

 

 

 

1)   رو نمودار تابع اگر شکل روبه -24  2 ) خط نمودار تابع باشد طول پاره 2 

  1  برابر کدام گزینه است؟ (2  ) 3 

1) √10                   2) √17                    3 )√82                      4 )√97 

 

 

2 

1 

4 
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به صورت زیر است. مساحت ناحیه محدود به نمودار تابع                       ( )   تابع  نمودار -21

   (1  2 )  چه قدر است؟ 1   و خط  1 

1) 1/0                   2) 1                    3 )1/1                      4 )2 

 

 

 

| |)   نمودار تابع  -26 (  ) 2  به صورت زیر است. دامنه تابع  (2   کدام است؟ 1 

و1 ] (1  1]  [1 1]                2) [ 3 1]                   

3 )[ 3  1]  [1 3]                  4 )[ 1 2]  

 

 

 

( ) دهد.دامنه تابع را نشان می (2  ) شکل زیر نمودار  -27  √
 (1  )
 (  1)

شامل چند عدد صحیح  

 است؟

 4( بیش از 4( صفر                     3                     2( 2                    4 (1 

 

 

1 

2 1 
-1 

-1 

-1 3 

-1 2 
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√  تابع زیر است. اگر دامنه  به صورت  تابع نمودار  -28
|   |

 (2 )
باشد مجموع  (   )به صورت  

 کدام است؟  مقادیر صحیح ممکن برای 

 ( صفر4                      1( 3                     -1( 2                   -2 (1

 

 

 

کند. اگر دامنه ها را قطع می محور  4  است که در نقطه   تابعی اکیداً صعودی با دامنه  ( )  -29

2  )√  تابع  کدام     باشد  [   ]ت در اعداد حقیقی منفی به صور (1  3 ) (9 

 است؟

1) 4-                    2 )1-                     3 )6-                      4 )7- 

 

 

( ) تابع  -30  2 -هیچ ( 2  )   را در نظر بگیرید. با کدام شرط، نمودار تابع  4  √ 

 ؟کندنمیسازهای چهار ناحیه را قطع کدام از نیم

1)   8                    2 )   8                   3 )   8                  4 )  8 

 

 

-4 3 
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(1  2)   یک نقطه از نمودار  (1  2) اگر نقطه  -31 باشد مختصات انتقال یافته آن در  3 

   2 ( 
3
 1)  کدام است؟ 4 

1) (12 12)                    2 )( 12 12)                   3 )(12  12)                    4 )( 12  12) 

 

 

 

دهیم که منحنی جدید وارون واحد در  راستای قایم چنان انتقال می  را  3  √√  نمودار  -32

 4ها قرینه کرده و  قطع کند سپس منحنی حاصل را نسبت به محور  1ای به عرض تابع خود را در نقطه

مده قرار دهیم. کدام یک از نقاط زیر روی منحنی به دست آواحد در جهت افقی به سمت چپ انتقال می

 دارد؟

1) (0 1  √1)                  2 )( √1 0)                    3 )(1  √1 0)                    4 )(0 √1) 

 

 

 

| اگر  -33
2
باشد نقطه متناظر با آن روی نمودار  ( 3) 2  روی نمودار وارون تابع  3

 کدام است؟ ( 2) 3  

1) (18 6)                    2) (4 1 3)                     3 )(18 3)                     4 )(4 1 6) 
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4√  نمودار  -34 -واحد در جهت افقی چنان انتقال می 2  واحد در راستای قایم و   را    

واحد در  1قطع کند سپس منحنی حاصل را  1 ای به عرضدهیم که منحنی جدید وارون خود را در نقطه

ها کدام  دهیم. طول نقطه برخورد منحنی به دست آمده با محور انتقال میبه سمت پایین راستای قایم 

 است؟

1) 4-                    2 )3-                     3 )2                      4 )1 

  

 

 

 ) 2  یک نقطه از  (2 1) اگر نقطه  -31
3
 باشد و  (

َ
یک نقطه از  ( )متناظر (   )

 کدام است؟   6باشد،  ( 2) 3    

1) 17-                    2 )16-                    3 )17                    4 )16 

 

 

( ) دامنه تابع ،   مطابق نمودار  -36  √ 
 ( )

 (  2)
 شامل چند عدد صحیح است؟ 

1) 3                    2 )6                    3 )4                     4 )1 

 

 

1 -2 
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( ) اگر  -37  {√
7                7
[1 ]  1             7

( ) و      2 به     باشد، برد تابع  3  4 

 کدام است؟    مقدار  تریناست. بیش [   )بازه صورت 

1) 7                    2) 9                     3 )3                      4 )4 

 

 

 

در شکل زیر رسم شده است. اگر   نمودار تابع  -38

 ( )  √( 2  2  3)(3 2  2 3  چند عضو دارد؟    ، دامنه تابع (4  

 شماربی( 4                     7( 3                     6 (2                    1 (1

 

 

 

( )(   )تابعی خطی و   اگر -39  تواند باشد؟کدام می (2 )1  باشد حاصل  1  9 

1) 3
2

                    2) 4                    3 )-3                      4 ) 
1
2

 

 

 

 

1 
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بازه     باشد ودامنه تعریف تابع  [1 9 ]و برد  [3 2 ]یک تابع نزولی خطی با دامنه   اگر  -40

 قدر است؟چه    شود مقدار  [   ]

1) 3
2

                    2) 2                     3 )3                      4 )1
2

 

 

 

 

( ) اگر  -41  ((
1
2
)
 
    0 1  )

3
( )(   )باشد مجموعه جواب نامعادله   کدام  ( 3 2)  

 است؟

1) (0 1
8
)                    2 )(1   )                     3 )(

1
8
   )                      4 )(0 1) 

 

 

 

ای از مقادیر مثبت است. اگر                             اکیداً صعودی و دامنه آن مجموعه  تابع  -42

 (2 2  9  2)   ( 2  دارای چند مقدار صحیح است؟  باشد  (4  4 

1) 1                    2 )2                    3 )1                     4 )6 
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 کدام است؟ ( )   به صورت زیر است. مجموع صفرهای تابع   و   نمودار توابع  -43

1) 3-                    2 ) 
7
2

                     3 ) 
1
2

                      4 )4- 

 

 

 

( ) اگر  -44  2[2 ] ( ) و   4    3  3 2  [   )به صورت     باشد و برد  2  3 

 کدام است؟   باشد حاصل 

1) 28                    2 )16                    3 )16-                      4 )28- 

 

 

 

( ) اگر  -41  { 
3  1        1

3  1       1
( ) و    { 

2  1        2
 2  2        2

                              و 

   ( )  {
  6    3            
  2  6              

     11باشد در این صورت 
     

 کدام است؟ 

 71/0( 4                      1/0( 3( صفر                    2                   1 (1

 

 

  
  

5 3 

2 

-1 
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(1  2) اگر  -46  √8   2     باشد  [   ]بازه  ( 3)   ودامنه تعریف  2  √ 

 را بیابید.

1) 1                   2 )2                   3 )3                    4 )4 

 

 

 

( ) اگر  -47  |
1
2
(((2  ) ) ) باشد معادله  ( ) و شکل زیر نمودار تابع  |1   د چن 0 

 ریشه دارد؟

1) 1                   2 )2                   3 )3                    4 )4 

 

 

 

3  √  نقطه تلاقی  Mفرض کنید  -48  أاز مبد Mبا تابع وارون خود باشد، فاصله نقطه   1 

 مختصات کدام است؟

1 )√2
2

                    2 )√2                     3 )3                      4 )2√2 
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( ) تابع  -49  {
 2              1
 2√  3           1

 ؟کدام است    است. کمترین مقدار یک بهیک 

1) 2                   2) 1                     3 )1-                      4 )2- 

 

 

 

 

( ) اگر  -10  3 ( )  1     باشد، برد تابع  1  √   کدام است؟ ( )1   

1) [
1
2
  )                   2) [

11
4
 6]                     3 )[4 6]                      4 )[1 11

4
] 

 

 

 

 

(1  2) اگر  -11 (1  )1  و  2 2   کدام است؟ (9)(   )گاه حاصل د آنباش 1  2 

1) 6                    2) 8                     3 )10                     4 )12 
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( ) وارون تابع  -12 نزولی است به صورت                 ای که اکیداًدر بازه 2  √2   

  1( )  یب کدام است؟به ترت 1  ودامنه     است. مقدار     √  2   

1) [1 2) 3                    2) [1  ) 3                     3 )[1 2)  1                     4 )[1  )  1 

 

 

 

 

( ) اگر دامنه تابع  -13  
 2 2  8
 2     

های معادله ضرب ریشهباشد، حاصل {2}  برابر  

 ( )  کدام است؟ ( )1   

1) 4                    2) 4-                     3 )2                      4 )2- 

 

 

 

( ) اگر -14  
2  1
  3

( )  1  به طوری که    کدام است؟ ( )1  ضابطه   4 

1) 3  1
4  8

                  2) 3  1
4  8

                    3 )3  1
4  8

                      4 )3  1
8 4 
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به صورت مقابل باشد مجموع اعداد صحیح موجود در دامنه تابع  ( ) اگر نمودار تابع  -11

  √
   1(  2)
  1

 چه قدر است؟ 

1) 9-                    2) 8-                     3 )7-                     4 )6- 

 

 

 

( ) تابع  -16  {
1
2
  

3
2
                     2  1  0

 2 2     21    2  1  0
پذیر است. روی دامنه تعریف خود وارون 

 کدام است؟ (3 )1  باشد مقدار   ترین مقدار صحیح به ازای بزرگ  وارون تابع  1  اگر 

1) 2                    2 )3                     3 )4                      4 )1 

 

 

 

( ) تابع وارون  -17 ای به را در نقطه 12  10  1در دامنه محدود، خط  1   √ √ 

) کند.مقدار قطع می 2/7عرض 
4
 
 کدام است؟ (

1) 2√3                    2 )4√3                    3 )4√11                     4 )2√11 

 

 

2 
-2 
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( ) تابع  -18 کدام   یک باشد حدود بهیک ( 3) 2     مفروض است.اگر تابع  | 2| 

 است؟

1) 3  | |  12                2 )3  | |  6                  3 )| |  6                    4 )| |  12 

 

 

 

( ) اگر  -19 1    گاه در مورد وجود و مقدار باشد آن  [ ]    (
7
2
)  1  و  (

7
2
به ترتیب از  (

 راست به چپ کدام گزینه درست است؟

1) 7
2

7( 2وجود ندارد             - 
2
 - 7

2
7 -( وجود ندارد4وجود ندارد                 -( وجود ندارد3             

2
 

 

 

 

( ) اگر  -60  {
   1                  1
(3 به   وارون تابع  1  پذیر باشد روی دامنه خود وارون 1       1  (  

 کدام است؟ (1  )1  است. مقدار   ازای مقادیر صحیح و

1) 2                    2 )2-                     3 )1                     4 )1- 
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( ) تابع  -61   3 1  . جواب معادله را درنظر بگیرید    (
8  3

4
)  کدام است؟ ( )1  2 

1) 1
8

                    2 )1
4

                     3 )1
4

                     4 )1
8

 

 

 

 

( ) تابع  -62     2 (
4  128

36
   خط طول پاره کنند.قطع می  و   یکدیگر را در نقاط  1  و  (

 است؟کدام 

1) √2                   2 )3√2                    3 )1√2                      4 )7√2 

 

 

  

( )1   پذیر،دو تابع وارون  و    -63  8 3  2  ،  1( )    3 ( ) و       2 ( ) 

 کدام است؟  2  آنگاه 

1) 10                    2 )12                     3 )72                      4 )74 
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( ) تابع  -64  {
 

2
 

3
2
                         2  1  0

 2 2     21     2  1  0
پذیر است. روی دامنه تعریف خود وارون 

 کدام است؟ (3 )1  باشد مقدار   ار صحیح ترین مقدبه ازای بزرگ  وارون تابع  1  اگر 

1) 2                    2 )3                     3 )4                      4 )1 

 

 

 

 

( ) تابع  -61  {
2  3                       2  3  0
  2  2   2     2  3 پذیر است. روی دامنه تعریف خود وارون 0 

 کدام است؟ (19 )1  باشد مقدار   به ازای مقدار صحیح   وارون تابع  1  اگر 

1) 3                    2 )2                    3 )1                     4 )0 


